

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
директора ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина»
Минздрава России, доктора медицинских наук, профессора,
академика РАН Стилиди Иван Сократовича

Колобанова Евгения Сергеевна, 12.02.1991 года рождения, закончила с отличием в 2010 году ГОУ «Калужский базовый медицинский колледж» по специальности «Сестринское дело». С 2010 года по 2016 год проходила обучение в ГБОУ ВПО «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Лечебное дело». С 2006 год по 2008 год обучалась в ординатуре по специальности «Рентгенология» на базе отделения рентгенодиагностического НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. После окончания ординатуры и по 2021 год продолжила обучение в аспирантуре по специальностям 3.1.6. Онкология, лучевая терапия, 3.1.25 Лучевая диагностика на базе того же отделения НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

С 2018 года по настоящее время работает в должности врача-рентгенолога, а с 2021 года и научным сотрудником отделения рентгенодиагностического НИИ клинической и экспериментальной радиологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России.

При обучении в аспирантуре, Колобанова Евгения Сергеевна проводила научную работу, направленную на решение самых непростых вопросов клинической онкологии, а именно на своевременное выявление рецидивной забрюшинной липосаркомы, а также определение степени злокачественности рецидивной опухоли на диагностическом этапе обследования, поскольку это является наиболее значимым фактором для выработки лечебной тактики у данной категории пациентов. Особо следует отметить самостоятельность проделанной работы, способность аспиранта к творческому мышлению, настойчивости и

хорошую эрудированность в предмете исследования. Диссертационная работа содержит ряд новых результатов, научная достоверность и актуальность которых подтверждена практической реализацией в работе рентгенодиагностического отделения.

Колобанова Евгения Сергеевна является доброжелательным, коммуникабельным и отзывчивым врачом, соблюдает все этико-деонтологические нормы поведения, вежливая и пользующаяся заслуженным уважением со стороны коллектива и пациентов. Активно занимается клинической работой, владеет всеми диагностическими методиками, применяемыми в современной клинической онкологической рентгенологии. Регулярно участвует во врачебных конференциях и обходах в отделении, консультирует больных в других отделениях ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России. Колобанова Евгения Сергеевна является квалифицированным врачом-рентгенологом в онкологической практике. Колобанова Евгения имеет 14 научных публикаций в отечественных и зарубежных медицинских изданиях, в том числе 3 статьи по теме диссертации.

Директор ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России,
д.м.н., профессор, академик РАН

Стилиди Иван Сократович
24.05.23г.

Даю согласие на сбор, обработку, хранение и передачу моих персональных данных в диссертационный совет 21.1.032.01, созданный на базе ФГБУ «НМИЦ онкологии им Н.Н. Блохина» Минздрава России.

Стилиди И.С.

Подпись Стилиди И.С. заверяю

Ученый секретарь

ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Блохина» Минздрава России

кандидат медицинских наук



Кубасова И.Ю.